
CONSILIUL LOCAL CENAD 

 

 

 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

          Încheiat azi 14.09.2020 în ședința ordinara a Consiliului Local Cenad, la care au participat 12 

consilieri, a lipsit  motivat d-na Jura-Stoia Carmen-Violeta ;  

Au participat d-nii: Crăciun Nicolae-primarul comunei și  Marianuţ  Miroslav-secretarul comunei. 

Președintele de ședinţă  ales este d-nul Mizu Ioan-Florin , care preia lucrările ședinței și  prezintă 

următoarea, 

        

 

                                                                     ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre  privind  rectificarea bugetului local Varianta a V-a; 

2. Diverse. 
   

  

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, care a fost aprobată în unanimitate 

de voturi . 

D-l. secretar prezintă procesul-verbal de la ședința anterioară care a fost aprobat în unanimitate 

de voturi. 

 

Președintele de ședință supune spre dezbatere și aprobare  proiectul de hotărâre de pe ordinea de 

zi. 

 Pct.1 din O.Z.  - Aprobat în unanimitate de voturi. Se emite Hotărârea Nr.43 / 2020; 

Pct.2 din O.Z. - Diverse. 

 

 D-nul primar Crăciun Nicolae prezintă cererea numitei Turcu Simina, care solicită 

aprobarea unei locuințe în vederea locuirii sale cu fiul ei-persoană cu handicap grav, deoarece 

unde locuiește în momentul de față, trebuie să părăsească locuința.  

 D-nul primar, ținând cont  că locuința de la Cabinetul veterinar a fost predată de către 

fostul chiriaș, renunțând la locuință , avem posibilitatea închirierii acestei locuințe, ținând cont 

de persoana cu handicap, care trebuie întreținută. S-a aprobat în unanimitate de voturi 

închirierea acestei locuințe. 

 În continuare au fost purtate discuții libere. 
 

 

 

 

 

 

 

                                Preşedinte de sedintă ,                                          Secretar general, 

                                   Mizu Ioan-Florin                                             Marianuţ Miroslav 

               


